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Der Stadtrat möge beschließen:

Der Stadtrat der Stadt Genthin leitet gern. § 64 KVG LSA ein Abwahlverfahren
gegen den Hauptverwaltungsbeamten der Stadt Genthin, Herrn Matthias
Günther ein. Die Organisation der Abwahl hat gern. § 31 KWG LSA zu
geschehen. Der Stadtrat legt den Wahltermin auf den 06.06.2021 in der Zeit von
08.00-18.00 Uhr.

Begründung:

Der Bürgermeister der Stadt Genthin sollte der hauptsächliche Repräsentant unserer
Stadt sein und diese Aufgabe mit Fachkompetenz, Leidenschaft und Herz ausfüllen.
Das war und ist der Wusch der Bevölkerung und das ist auch die Verpflichtung des
Bürgermeisters, die sich aus dem Amtseid herleiten lässt.

Zugleich stellt das Bürgermeisteramt regelmäßig hohe Ansprüche an die
Amtsführung. Dazu gehört u.a. der Wille zur Gestaltung unseres Stadtbildes, die
Freude am Umgang mit Menschen und die generelle Verpflichtung zum Wohle der
Stadt.

Doch die Stadt Genthin präsentiert sich aktuell in einem Zustand, der für viele
Genthiner nicht mehr länger hinnehmbar ist.

Mit Herrn Günther als Bürgermeister ist keine Perspektive für die Stadt Genthin
erkennbar. Die letzten Jahre waren von Stillstand, Rückschritt und Perspektivlosigkeit
geprägt. Die Zukunft unserer Stadt erfordert aber Engagement, Energie., Ideen und
Entscheidungen. Diese Eigenschaften sind bei Herrn Günther nicht erkennbar.

Antrag
öffentlich

Kurztitel
Antrag zur EInleitung eines Abwahlverfahrens des Hauptverwaltungsbeamten der
Stadt Genthin gern. § 64 KVG LSA.



Durch das unangebrachte Verhalten gegenüber seinem Dienstvorgesetzten hat Herr
Günther dazu beigetragen, dass das Verhältnis zum Stadtrat in weiten Teilen
zerrüttet und destruktiv ist. Beispielhaft dafür ist seine protokollierte Aussage aus der
Stadtratssitzung vom 18O22O21:
»‘ .

dass der Stadtrat beschließen kann was er will, ich folge dem sowieso nicht“.

Weiterhin denunziert Herr Günther in einem von ihm veröffentlichten Video auf
Facebook, welches mittlerweile gelöscht wurde, die 1 8 Stadträte, welche seinen
Rücktritt gefordert haben und stellt den Vorwurf des Korruptionsverdacht in den
Raum..

Genthin, den 20.
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